

### 网罗天下

## 防老板“偷袭” 电脑后视镜网上热卖

偶尔在上班时间开小差，却冷不丁发现老板站在身后，这种“恐怖”情景想必很多上班族经历过。有人发现了其中的商机，设计出一款电脑后视镜，用来防止老板“偷袭”。电脑后视镜在网上热卖，引出了许多有关办公室的有趣话题。

记者在淘宝网上输入“电脑后视镜”，搜索到641个相关商品，在卖家提供的商品描述中，还有“隐私保护”、“白领必备”、“防偷窥”、“安全镜”等介绍。其实，电脑后视镜就是一个直径7.5厘米左右的圆形反光镜，将其粘在电脑显示器上方，可以随时观察身后的情况。

网友诸先生所在的办公室较开阔，每个人在干什么，老板可以尽收眼底。看到网上有卖电脑后视镜，诸先生一口气买了10个，分发给同事。他说，买电脑后视镜也不是为了干坏事，只是想让自己更加“心安”。一时间，他的不少同事的电脑显示器上方都有了一个圆圆的后视镜。

此事引起了老板的注意。“刚开始他很生气，后来觉得挺好玩的，就不说什么了。”诸先生笑着告诉记者。

电脑后视镜的出现引得网友纷纷“亮”出自己的防“偷袭”妙招……  
(新华网)



### 非常微博

## 刘墉微博语录

● 狗对你吠，你愈跑它愈吠；人说你黑，你愈描愈黑。

● 生就要这样，把父母给我们的身体在这世界上完全发挥，产生最大的光与热，在死的那一刻，不要有一点点遗憾。

● 这个平凡的世界里，我们最需要的不见得是英雄、伟人，而是那种真真切切、实实在在，可以不随流俗，无负于自己良心的人。

● 这世上有许多问题，你不能直接回答，却能用幽默化解。幽默使你把负面的东西化为正面，有幽默感的人显示他更大的韧性。幽默甚至能给人留下长久的美好印象。

● 就算生气，也要偷偷生气，别生气给别人看。这样，你才算成熟，才能担当大任，才能演好人生的大戏！（腾讯微博）

本版文图整理 杨玉梅

### 非常网闻

## 美国一女子患异食癖

# 嗜吃沙发海绵 险些丢掉性命



据外媒报道，美国佛罗里达州一名女子患有异食癖，最爱的“美食”居然是沙发海绵。目前，她正在向医生寻求帮助。

现年31岁的艾德丽·爱德华兹已经是5个孩子的母亲，21年来，她无法抗拒

沙发海绵的诱惑，至今已经吞下上百公斤海绵。

艾德丽说：“去年，我吃空了7张沙发的海绵。每次只要我拆开沙发拿出海绵塞进嘴里，我就像上瘾似的无法停下来。医

生已经警告我很多次了，如果继续这样，我的生命会受到威胁。”

她回忆：“10岁那年，我看到表哥拆开沙发拿出里面的海绵吃，出于好奇吃了一小块，结果一发不可收拾，我觉得它简直就是美食。”

3年前，艾德丽曾经因为过量食用沙发海绵，半夜肚子疼，差点儿丢掉性命。从那以后，她就希望戒掉“嗜吃沙发海绵癖”，但她做不到。

目前，艾德丽正在接受催眠疗法，医生将帮助她抑制异食癖的冲动，还将给她做手术，以治愈这种罕见的疾病。  
(新浪网)

### 非常网闻

## 派出所发“请求监督帖”引热议



常州闹市区的天宁分局局前街派出所日前在当地热门论坛“化龙巷”公布了4辆警车情况，请网友们“盯紧”，一旦发现这些警车交通违章或民警有驾车不文明行

为，可以随时举报。一经查实，驾车民警不仅要被罚款，还要受“处分”。这一做法在网上引起了热议。

“向您公布我们的警车情况，请您监

督！”近日，在常州“化龙巷”论坛上，网友们发现一则不同寻常的帖子，发帖者是“局前警风”。经常登录“化龙巷”的网友们知道，这是常州市局前街派出所的网名。

这则帖子包括举报联系方式、该所警车情况、4辆警车的正面照片。

局前街派出所教导员蒋丽萍说，公安机关一直在进行警车整治，作为基层派出所民警，他们希望通过这种形式发动网友监督，促使民警文明开车，树立良好形象。

他们还将此帖挂到了局前街派出所的警友团QQ群、派出所网站、局前街派出所的新浪微博上，以便接受更多网友监督。

“请求监督帖”很快引起网友们的“围观”，跟帖及回复者众多。大部分网友大呼“不错，很给力”“这个要支持一下”，希望更多机关借鉴这种形式，加强公车监管。当然，也有部分网友认为这是在作秀，“不过是走个形式”。

蒋丽萍说，该所的每一辆警车出动都有记录，一旦接到网友的举报，所里会据此进行核查，如果情况属实，会对当事人进行处罚。

常州市公安局督察支队支队长符宣法对此做法表示支持：这绝不是走形式，也不是作秀，而是对警车使用管理和监督的有力举措，一旦警车违章，驾车民警除了被罚款，还得受处分！  
(新浪网)